BO XAY DUNG DAP AN - THANG DPIEM

TRUONG PHXD MIEN TAY PE THI KET THUC HQC PHAN BAC PAI HQC
S ) , ’ Mon: CHUAN BI KY THUAT KHU DAT XD
DAP AN DE THI CHINH THUC (Pap an — Thang diém gom 2/2 trang)
Cau|Y Noi dung Piém
3,0d
1 Nguyén tic:
7 Dbi voi m01 nhiém vu cu thé quy hoach, xép murc d¢ anh huong khac nhau | 0.5
cla tung yeu to tw nhién, c6 thé xép th tu tir yéu té anh hudng nhiéu nhat
cho dén yéu t6 anh hudng it nhét.
Thuec hién:
e Xép thr ty vu tién vé anh hudng cua yéu té tw nhién dén xay dyng | 0.25
do thi.
e Lap cac ban d6 danh gia dat dai riéng ré cho timg yéu té tu nhién | 0.25
theo cac ti€u chi da dinh trudc.
: e Gin cho mdi ban d6 modt hé s6 ( goi 13 trong sd) tuy theo muc do | 0.25
anh huong.
e Chong 16p céc ban do. 0.25
e Chon va khoanh vung c6 tinh t6i trong s. 0.25
Sau d6 chira ra vung khong dugc phép xay dung. 0.25
Uu diém:
e Néu bat duoc cac yéu td anh huong nhiéu dén quy hoach d6 thi. 0.25
3 *Khong han chésd 16p ban do. 0.25
Nhuoc diém:
Tén kém thoi gian va ket qua danh gia phu thudc vao chuyén moén nha quy 0.5
hoach khi chon trong s cho cac 16p yéu td.
2 3,0d
I | Tra bang dé tinh s6 diém tai mdi khu dat vé cac yéu to:
e Do ddc trung binh 0.25
e Cuong do6 chiu nén cua dit 0.25
e Do sau myc nudc ngam 0.25
e Nudc ngim dn mon bé tong 0.25
e Diachat 0.25
e Khihau 0.25
2 | Tinh téng s6 diém ciia Khu A 0.5
Tinh téng s6 diém ciia Khu B 0.5
3 | Két luan khu dat dugc Iya chon (khu ¢ s6 diém cao hon)
3 4,0d
1 | Tinh toan cao do thi cong tai cac mat 6 ludi 0.5
Tinh toan vi tri dudng khong dao dap di qua cac 6 ludi va thé hién trén | 0.5
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Noi dung

Piem

hinh v&

Tinh toan dién tich dao ddp cac 6 ludi
o Os61

0.25
e Osoll 0.25
e OsoII 0.25
e Osd1V 0.25
Tinh hrs tai cac 6 dao dap
e Osd1 0.25
e OsHII 0.25
e OsdlII 0.25
e OsdIV 0.25
Tinh toan khéi luong dao dip tai cac 6 ludi:
o OsdI 0.25
e OsdII 0.25
e OsdlIl 0.25
e OsHIV 0.25
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